

СПЕКТАКЛИ МОСКОВСКОГО ТЮЗа

ВЧЕРА в Краснодаре в помещении театра оперетты начались гастрольные спектакли Московского областного театра юного зрителя.

Днем дети тружеников краевого центра увидели спектакль-концерт «Дядя Степа» (инсценировка В. Богаченковой по произведению С. Михалкова). Вечером — «Слово о полку Игореве» (пьеса создана Л. Виноградовым, М. Еремичевым, К. Мешковым по русским летописям и поэме «Слово о полку Игореве»). Обе постановки осуществлены заслуженным деятелем искусств РСФСР главным режиссером театра В. С. Фридман.

Московские тюзовцы — впервые на Кубани. Два года назад Московский областной театр юного зрителя отметил свое столетие. Создан он был в 1930 году как детский передвижной театр для обслуживания сельскохозяйственных районов области. Представления его были направлены на политическую работу среди школьников и сельской молодежи. Спустя два года коллектив стал называться Московским областным театром пролетарских ребят. В его репертуаре всегда

были пьесы, которые отражали важнейшие события становления и развития Советского государства.

За время существования театр поставил более 140 пьес советских авторов, русской и зарубежной классики, сразон. Сыграно около 20 тысяч спектаклей.

В гастрольной афише театра — 11 спектаклей различных жанров и форм для зрителей младшего, среднего и старшего школьного возраста. Это мюзиклы «Кошкин дом» С. Маршак, «Серебряная куница» О. Дриза, сказка «Домик-пряник» и «Приключения Гекльберри Финна» по М. Твену. Увидят кубанцы и лирическую комедию «Диспут о любви» Г. Карпенко, спектакли о молодых современниках «В нас все неведомо» Н. Долиной и «Московские канникулы» А. Кузнецова, романтическую хронiku «Фронтвики, наденьте ордена» В. Сергеева. Театр покажет премьеру «Судьба Илюши Барабанова» Л. Жарикова, посвященную 50-летию пионерии.

Ю. МАКАРЕНКО.

Советская Кубань

г. Краснодар

10 СЕН 1972